

东南商报

2016年1月27日 星期三 乙未年十二月十八

去年宁波GDP 同比增长



突破 8000亿元

今年民生实事工程
将安排十大类43项

03版

去年全市服务业增加值占 GDP 的比重为 47.4%
占比首次超过工业的 43.2%

宁波

澳洲蜂蜜有毒?

一项最新研究表明：
59份蜂蜜样本中 41 份含一种叫 PA 的有毒物质
若被人体大量摄入，会损伤肝脏等器官

有多严重?

研究人员在 41 个样品中发现含有有毒植物种子的毒素痕迹，比如蓝蓟（又称救急草）和柳兰。
这项研究收集的数据显示，相关蜂蜜消费者平均每日每公斤体重摄入 PA 的量为成人 0.051 微克，儿童 0.204 微克。这一数字虽然低于澳大利亚设定的 1 微克安全线，但大大高于欧洲一些食品安全机构提出的 0.007 微克的上限。

04版

行业回应

夸大了风险

官方回应

正在进一步评估

地铁 1 号线明起实行长短线运行

前往望春桥站以西的乘客请留意辨认

05版

2015年度“最美宁波人”评选揭晓

这些人这些事温暖了这座城

10~11版



今天小雨，偏东风转偏北风 2~3 级，1℃~9℃
详见 06 版

编辑：鲍琪斌 任山葳